

**III****OTRAS RESOLUCIONES****CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, INTERIOR Y DIÁLOGO SOCIAL**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de mayo de 2024, del Consejero, por la que se conceden medallas a la permanencia en el servicio de la Policía Local de Extremadura en la anualidad de 2024. (2024062048)

Advertido error en la Resolución de 2 de mayo de 2024, del Consejero, por la que se conceden medallas a la permanencia en el servicio de la Policía Local de Extremadura en la anualidad de 2024, publicada en el DOE n.º 91, de 13 de mayo de 2024, en la relación de galardonados con la medalla en su categoría de plata, anexo II, se procede a efectuar la oportuna corrección:

En la página 23982,

Donde dice:

“Zafra: Díaz Gordillo, María Antonia”.

Debe decir:

“Zafra: Díaz Gordillo, Antonia María”.

Mérida, 6 de junio de 2024.

El Consejero de Presidencia, Interior y
Diálogo Social,

ABEL BAUTISTA MORÁN